П Р И Л О Ж Е Н И Е
к Положению по шоссейно-кольцевым гонкам на скутерах среди молодёжи.

Зона соревнований представляет собой прямоугольное поле с размеченными траекториями движения. Заезд участников осуществляется парами в классе «Хобби» и по три участника в классе «Спорт». Победитель соревнований в классе «Хобби» определяется по наименьшему времени прохождения трассы. Победитель соревнований в классе «Спорт» определяется по «Олимпийской» системе. Судейство соревнований будет осуществляться лицензированной судейской коллегией.
Лица, находящиеся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, в болезненном состоянии и иных состояниях, ведущих к расстройству функциональных качеств организма, к участию в соревнованиях не допускаются.

 Условия проведения соревнования.
В классе «Хобби»: одновременно с места стартуют два скутера по сигналу Стартера. Заезд состоит из трёх кругов: 1 – прогревочный, 2 и 3 – на время (лучший круг идёт в засечку).  В классе «Спорт»: олимпийская система с выбыванием водителя, который финишировал вторым и третьим в заезде. Для каждого участника допускается один фальстарт в заезде. За повторный фальстарт участник исключается из заезда, и победа присуждается его сопернику. Если фальстарт допустили два участника, заезд повторяется. 
Победитель соревнований определяется финальным заездом между победителями полуфинальных заездов. 
По усмотрению Организатора в рамках соревнований могут проводиться свободные заезды. Условия регистрации при этом такие же, как и в предыдущем случае.

Правила безопасности.
Водителю строго запрещается двигаться в направлении, противоположному направлению заезда, кроме случаев, когда это необходимо для выведения транспортного средства из опасного положения или оказания помощи пострадавшим.
Ремонт разрешается только в «Закрытом парке».
В момент, когда трасса закрыта перед стартом, запрещается нахождение на трассе кого-либо, кроме официальных лиц во время выполнения ими своих обязательств.
Водители должны быть в застегнутых мотошлемах. Без мотошлемов участники к соревнованиям не допускаются.
Торможение должно осуществляться в пределах своей полосы движения. 

Не допускается: 
- старт без разрешительного сигнала Стартера; 
- движение в обратном направлении после заезда без разрешения судьи на финише; 
- участие в заездах в нетрезвом виде; 
- участие в заезде при наличии пассажиров на транспортном средстве; 
- запрещается пересечение осевой линии во время заезда. 
Условия хранения и операции с бензином должны соответствовать законам и пожарным требованиям. Во время заправки двигатель должен быть выключен.
При работающем двигателе транспортного средства водитель обязан находиться за органами управления данного транспортного средства.
Очередной заезд разрешен только после съезда стартовавших транспортных средств.
Все транспортные средства должны заводить двигатели и занимать место на старте без посторонней помощи. Двигатель транспортного средства перед стартом включен. Выезд и занимание положения на старте путем толкания транспортного средства запрещены.
Определение положения транспортного средства относительно стартовой позиции должно осуществляться водителем исключительно визуально при помощи Стартера. С момента предстартового контроля и до окончания заездов в транспортных средствах, участвующих в заездах, запрещается присутствие посторонних лиц, кроме Организаторов.
При движении по трассе запрещается пересекать осевые и боковые ограничительные линии.
При возникновении любой аварийной ситуации оказание помощи осуществляют специальные службы. При возникновении аварийной ситуации участник обязан предпринять все необходимые действия с целью предотвращения нанесения ущерба, либо, в случае невозможности предотвращения, сведения ущерба к минимуму, своему здоровью, здоровью участников, зрителей и организаторов, а также материального ущерба. В случае поломки транспортного средства во время соревнования водитель обязан остановить транспортное средство.
Организатор настоятельно рекомендует участникам иметь действующий страховой полис, акцентируя внимание участников на том, что действие полисов ОСАГО не распространяется на страховые случае, наступившие во время или вследствие участия транспортного средства в соревнованиях. Кроме того, участникам рекомендуется заключить договор страхования жизни с любой страховой компанией на усмотрение участника.
Участник несет ответственность за свои действия. Участник несет ответственность, в порядке, установленном действующим законодательством РФ, за вред и ущерб, причиненный в результате взаимодействия его транспортного средства (в том числе под управление третьих лиц) со зрителями, другими транспортными средствами, в том числе не принимающими участия в соревнованиях, и окружающей средой. Организатор не отвечает за убытки и ущерб как по отношению к водителям и их имуществу, так и за убытки, которые нанесены посторонним людям и их имуществу, кроме случаев, когда убытки либо ущерб были нанесены ввиду умысла Организатора либо его действия, либо его бездействия.
В случае аварии участник и водитель отказываются от права на протест по отношению к нему.

Ответственность.
За нарушение участниками данного положения, создание опасной ситуации для окружающих, неподчинение указаниям и распоряжениям организаторов и судей, действия, связанные с дезорганизацией соревнований, участник может быть исключен из соревнований.
